

Saksliste styremøte 12.11.2024 (8.)

- Tid:** kl.18:00 - 21:00
- Møtested:** Digitalt møte (zoomlink fra sekretær)
- Innkalt:** Børge Alexander Aunan Bohmann (leder), Bjørn Reidar Brune, Victoria Eek og Lill Heidi Patriksson (vara)
- Merknad:** Innkalling og referat sendes samlet i etterkant av styremøtet til orientering til styremedlemmene og faglig etisk råd i NTF, Resonansredaksjonen og loPT Norge.

Godkjenning av innkalling og saksliste

Godkjenning av referat fra sist styremøte 3.11.
Saker til eventuelt.

64/24 Gjennomgang av økonomi

65/24 Oppfølgingsaker

- **Jf sak 27/24 Handlingsplan: Arbeidsgruppe for revidering av PFO og veilederordningen**
Fra sist: Brune ser videre på forslag som skal legges fram for GF. Oppdatering?
- **37/24 Valgkomite**
- **47/24 Handlingsplan: Nyhetsbrev**
Innhold nyhetsbrev
- **63/24 Eventuelt:**
 1. Årsmelding:
Oppfølging fra sist: "Pålegg fra styreleder: Styret forbereder seg til neste styremøte ved å lese gjennom vedtektene."
- **45/24 Handlingsplan: Nettside**
Oppfølging av utkast til artikkelarkiv til nettside fra Totalweb.

66/24 Utsending av PFO-skjema

Orientering.

67/24 Oppfølging NAFKAM-forskning

Styreleder og sekretær deltok på Pasientsikkerhetskonferansen i regi av NAFKAM og kom der i kontakt med en av forskerne på forskningssenteret. Hun ville gjerne hjelpe oss med

forskning på loPT og også at loPT kan bli omfattet av de forskningene de har gående. Angående det siste har vi fått tilsendt to løpende forskningsoppgaver, som vi gjerne kan spre til våre medlemmer + en ny forskning der vi kan komme med innspill på formuleringer. Angående forskning på loPT så inviterte hun oss til å fortsette samtalen etter konferansen, og se på den forskningen hun har sendt oss som utgangspunkt. Så er det interessant for oss å følge opp dette?

1. Forskning på loPT, eller medlemsmasse erfaringer og tverrsnitt. Begrensninger i forhold til ressursbruk.
2. Spre pågående forskning til våre terapeuter.
 - a. innvandrerbakgrunn i klientbasen
 - b. Revmatisme

68/24 Oppfølging medlemskap Psykoterapeutforeningen

Kontaktperson i Psykoterapeutforeningen har invitert oss til å ta kontakt så vi kan undersøke muligheter for aktivt medlemskap der. Begrunnelsen er at vi er sterkere sammen politisk og i felles interesser ellers. Er dette interessant for styret å bruke ressurser på å utforske videre?

69/24 Eventuelt: